

KÖRKÉP

Megyejári fesztivál: finálé

MÓRAHALOM. A Nemzetközi Megyejári Fesztivál program-sorozatban a Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő nyári színpadán 11 ország 22 néptáncsoportja lépett fel. A finálé csütörtökön lesz, amikor a cseh ifjúsági néptáncgyűttes, a Raffadali néptáncgyűttes, valamint lengyel folkművészek lépnek színpadra.

Zenés est a művelődési házban SZEGED-KISKUNDOROSZMA.

Családokat és baráti társaságokat várnak a Petőfi Sándor Művelődési Ház udvarára csütörtökön 19 órától, ahol szabadtéri műsorokkal kedveskednek az érdeklődőknek. Felépnek a Talent Énekstúdió énekesei, majd moderntáncbemutatót láthatnak a színpadon. 21 órától brazil parti veszi kezdetét, amelyben láthatnak capoeirabemutatót, latin és szamba táncot. 22 órakor a Holiday zenekar lép színpadra; a zenés estet hajnalig tartó díszkő zárja.

Borszéki látogatás

ZÁKÁNYSZÉK. Nyolctagú egyházközi képviselői delegáció látogat augusztus 20-án a falu romániai testvértelepülésére, Borszékre. A zákányszékiek az ottani katolikus templom fennállásának 100 éves évfordulójára rendezett ünnepségen vesznek részt.

MSZP-s önkormányzati jelöltek

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. Az MSZP szombaton ismertette az október 3-i helyhatósági választáson Vásárhelyen induló jelöltjeit. A polgármestri székért Kis Andrea, a HÍSZK Kalmár Zsigmond Tagintézmény tanára száll harcba. A többi jelölt, az egyéni választókörzetek száma szerint növekvő sorrendben: Bacsa Pál (Belváros), Hernádi Gyula (Belváros, Kertváros), Zaka Pál (Tabán, Kincsestelep), Csengeri István (Béketelep), Kis Andrea (Csúcsi városrész), Nagy Ernő (Hódtó, Susán), Kis Ernő (Susán), Kozári Józsefné (Újváros, Hódtó), Bodó Sándor (Tarján, Kertváros) és Megyaszainé Szakács Erzsébet (küllterület). A kompenzációs lista első négy helyén Kis Andrea, Bacsa Pál, Hernádi Gyula és Nagy Ernő található.

Képviselők, Emlékpont: holtversennyel nyertek

Tanácsokkal nem, buzdítással annál inkább segítette az önkormányzat csapatát Lázár János polgármester a Frizbi-roadshow szombati főzöversenyén a vásárhelyi Kossuth téren. A túróstáska-leves az Emlékpont munkatársainak és a települési képviselőknek sikerült a legjobban.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY IMRE PÉTER

Fözöversennyel kezdődött a szombaton ötödik helyszínére, Vásárhelyre érkezett Frizbi-roadshow. A helyi specialitásnak számító túróstáska-leves elkészítésére négy vásárhelyi csapat vállalkozott: az Emlékpont, a vagyonekező zrt., a Best Western Hotel Ginkgo-Sas és az önkormányzat (Kószó Péter alpolgármester, Benkő Zsolt, Hegedűs Zoltán és Fekete Ferenc települési képviselő).

Az eseményre Lázár János polgármester, is kilátogatott a

» A kedvencem a tejfölös tészta, galuska, a szombati ebédet hagyományosan édesanyámnál költjük el.

Lázár János

Kossuth téren. Tanácsokkal nem, csakis buzdítással segítette csapatát: – A konyhában



Lázár János a zsűri tagjaival, Nacsa Olivérrel és Bagi Ivánnal vitatta meg a látottakat, kóstoltakat. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

nem mozog otthonosan, nem az én világom – árulta el a város első embere. – Maximum nescafét és filteres teát tudok „főzni”, valamint a mosogatógépbe berakom a piszkos edényeket. De jó és hálás fogyasztó vagyok, szívesen megdicsérem a háziasszonyt a jól sikerült étel után. A kedvencem a tejfölös tészta, galuska, a szombati ebédet hagyományosan édesanyámnál költjük el.

A túróstáska-levesről Hegedűs Zoltán és Kószó Péter elmondta: ismert egy szerényebb változata, amelyben nincs túró, a

tésztára „csomót” kötnek, ez a kötözött-táska-leves. Az egyéb hozzávalók olyanok (többek között: répa, paprika, zsír, tojás, liszt, túró), hogy bármelyik évszakban elérhető volt a tanyasi, paraszti és a városi háztartásokban. A csapatok nem dolgozhattak nyugodtan: a közönség soraiból percenként érkeztek a tanácsok, mit hogyan kellene csinálni. A végeredményt Nacsa Olivér és Bagi Iván zsűrizte: mindegyik leves finomra sikerült, de a holtverseny első helyet az Emlékpont és az önkormányzat vitte el. A minőségről egy kóstoló erejéig a közönség is meggyőződhetett.

Felavatták a székelly kapukat



A Székely-Magyar Világtalálkozó keretein belül szombaton felavatták a székelly kapukat a Vértónál. Patrubány Miklós, a Magyarok Világszövetségének elnöke a nyolc kapuról elmondta: a székelly székek állították volna ezeket, ám három székek az utolsó pillanatban visszalépett, így három kapu társadalmi összefogással valósult meg. Patrubány szerelné, hogy „a kapuk változtassák meg a környezetükben élők lelkületét, így visszatárlhatnak magyarságukhoz”. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

GOKARTPÁLYA NYÍLT SZENTESEN

Ötévesek is tövig nyomják a gázt

Jelenleg 26,9 másodperc a körrekord a szentesi gokartpályán, amit néhány hete nyitottak az egykori Zsoldos-téglagyár udvarán. Már ötéves pilóta is száguldozott a ringen, aminek létrehozása egy állástalan közlekedési mérnök, Vasvári János ötlete volt.

SZENTES BÍRÓ DÁNIEL

– Óvatos duhajként én veszélyesnek látom, de a gyerekek imádják, és úgy tűnik, komolyabb bajuk nem is eshet – összegzi a látottakat egy érsekcsanádi apuka, miközben két fia pilótaként, lánya pedig utasként száguldozik kör-

gyermek-, egy tandem- és egy versenygokartot. Az előbbiekkkel 50–60 kilométer per órással lehet elérni a pálya gyorsabb szakaszain, az utóbbi, 80 kilogramm súlyú gépben pedig 42 lóerős motor zakatol. – Versenyzők és amatőrök egyaránt jönnek hozzánk, már öt éves pilóta is körözött a ringen. Néhány napja egy csapatépítő tréning résztvevői is nálunk kötötték ki. Egy órát szántak a száguldosásra, de végül négyet maradtak. Jó néhány alkatrészt ki kellett cserélnünk a folyamatos igénybevétel és az ütközések miatt, de azért dolgozunk itt hárman, hogy zökkenőmentesen legyen a pilóták szórakozása.



A kis „nikilaudák” boldogan vették birtokba a pályát. A SZERZŐ FELVÉTELE

be-körbe a néhány hete nyílt szentesi gokartpályán. A hangulat a Forma-1-et idézi: a rajt előtt eligazítás a szabályokról, a fejekre maszk, majd bukósikak kerül, felbőgnek a motorok, az aszfalton rekkenő hőség. A pályán ádáz küzdelem folyik a jobb ívekért, a pozícióharcot olykor a gumifal bánja, de gyors helyreállítás után rögtön folytatódhat a 8 perces verseny, ahol minden gokartosnak számítógép méri a köridejét – jelenleg 26,9 másodperc a rekord a téglagyári ringen.

– Mindennem az autósport. Egy álomom vált valóra azzal, hogy megcsináltuk ezt a pályát – mondja Vasvári János. A 38 éves közlekedési mérnök éveken próbált elhelyezkedni szakmájában, de a sorozatos kudarcok után úgy döntött, biztonsági örnek áll Londonban, ott legalább lehet pénzt keresni. Idővel sikerült annyit tartaleket összegyűjtenie, hogy beindítsa a ringet, amire végül az egykori Zsoldos-téglagyár udvarán talált megfelelő placot. Vásárolt összesen 8 járgányt: 5 felnőt-, egy

– Én úgy betojtam, amikor először nyomtam tövig a gázt, de aztán ráéreztem – fakad ki a kockás zászló lengetése után a 8 éves Milán. Bátyjának, Tamásnak is fülig ér a szája, annak ellenére, hogy ömlik róla a verejték. Szerinte a pálya belső része lassú, de a célegyenesre ráfordító kanyar élményszámba megy. A harmadik testvér, Kitti, akít unokabátyja fuvarozott, széles mosollyal meséli, hogyan teremtette le a sofőrt, nehogy lassíts. Miközben új versenyzők ülnek az apró járgányok kormányai mögé, a három testvér kémleli a kör-időket – alig várják az új rajtot.

FHB FORINT AKTÍV BETÉT

Jutalomkamat!

- ▶ Számlaaktivitáshoz kötött akciós kamat,
- ▶ 1,75% kamatprémiummal,
- ▶ 12 hónapos forint betétekre.

Éves kamat 6,5%, EBKM 6,50%

Nem akciós EBKM: 3,50%-4,00%

FHB TeleBank ▶ 06 40 344 344 ▶ www.fhb.hu

Szeretettel várjuk szegedi fiókunkban: 6720 Szeged, Széchenyi tér 3.

Az akció 2010. augusztus 1-jétől 31-ig, vagy visszavonásig tart. A tájékoztatás nem teljes körű, a további részleteket és feltételeket megtudhatja bankfiókjaiban vagy a www.fhb.hu címen a mindenkor érvényes Általános Szerződési Feltételekből, az Üzletszabályzatból és a Lakossági Bankszámlákról szóló Hirdetményből. A kamatprémium feltétele 8 darab, egyenként legalább 50 000 forint értékű külső jóváírás és ezzel megegyező számú sikeres bankkártyás vásárlás könyvelése a betétszámlához tartozó bankszámlán a lekötött betét futamideje alatt. Az akciós kamat a teljes összegre, az első kamatperiódusra érvényes. A betét a futamidő lejártát követően automatikusan újra lekötésre kerül nem akciós 12 hónapos lekötésben, a fordulónapon érvényes, a betét összegéhez tartozó számban meghatározott kamatmértékkel. Lejárat előtt felvett betét EBKM: 0,00%. A tájékoztatás nem teljeskörű, a részleteket megtudhatja bankfiókjaiban vagy a www.fhb.hu-n a mindenkor érvényes Általános Szerződési Feltételekből, az Üzletszabályzatból, és a Lakossági Bankszámlákról szóló Hirdetményből.

FHB
Kereskedelmi Bank Zrt.
A CSALÁD BANKJA